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Satélite 
Primavera de Praga

Hola amiguitos, continuando con la espera del siguiente disco de PdP
aqui les dejamos otro adelanto, ojala les sirva.. saludos cordiales
Camilop y Tms.

Intro: A - C#m (x4)

A                    Em
hay una corriente de aire
                   Bm          D         A
que no es lo suficientemente fuerte para mi
A                    Em
voy a predecir un desastre
                   Bm          D        A
que no es lo suficientemente grave para ti

          D                   A
y la ignorancia me hizo sabio hoy
          D                   A
y cuando vuelo no se a donde voy
          D                 A
estoy contento y no se por que
        D                     E
estoy riendo sin saber quien soy

         D              A
le pregunte a mi satélite
         Bm             F#m
me dijo que mañana lloverá
           D                        A
y nunca entiendo lo que está en inglés
             Bm              F#m
mas no me importa saber algo más

A                    Em
hay una serpiente gigante
                   Bm          D         A
que no es lo suficientemente grande para mi
A                    Em
voy a regalarle mi sangre
                   Bm          D         A
que no es lo suficientemente roja para ti



          D                   A
y la ignorancia me hizo sabio hoy
          D                   A
y cuando vuelo no se a donde voy
          D                 A
estoy contento y no se por que
        D                     E
estoy riendo sin saber quien soy

         D              A
le pregunte a mi satélite
         Bm             F#m
me dijo que mañana lloverá
           D                        A
y nunca entiendo lo que está en inglés
             Bm              F#m
mas no me importa saber algo más

         D              A
le pregunte a mi satélite
         Bm             F#m
me dijo que mañana lloverá
           D                        A
y nunca entiendo lo que está en inglés
             Bm              F#m
mas no me importa saber algo más

D - A - Bm - F#m (x4)
A - C#m (x4)


